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Ata da 15ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

1º período Legislativo, em 14 de junho de 

2023. 

 

                Aos 14 (quatorze) dias de junho de 2023, 

(dois mil e vinte e três), às 19:00hs (dezenove horas), 

hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de 

Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à 

Rua Barão do Rio Branco n. º 41. Na composição da Mesa: 

Juracy da Conceição Tavares – Presidente em exercício, Ryan 

Matheus Tavares da Mota – 1º Secretário e Célia Maria 

Mariani Passos Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos 

Vereadores, verifica-se (07) presenças e (02) ausências. 

Sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade, o Senhor 

Presidente em exercício abre a Sessão, saúda os presentes, 

rádio ouvintes e internautas. O Senhor Presidente em 

exercício justifica as ausências dos Vereadores: Urânia 

Santiago Magalhães Neta e Antônio Luís dos Santos Tadeu. 

Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da 

Sessão anterior para apreciação do Plenário, quando foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida solicita dos Senhores 

Secretários a leitura das matérias do expediente: Of. n. º 

001/2023 – Cidadão Antônio Pereira de Jesus, assunto: 

Inscrição para a Tribuna Livres. O Senhor Presidente 

convida o Sr. Antônio Pereira de Jesus – Cidadão Cotegipano 

para fazer uso da Tribuna Livre – Tema: Obras do Deputado 

Federal Otto Alencar Filho. O senhor Presidente em 

exercício franqueia a palavra, faz uso da palavra o 

Vereador Prof. César - cumprimentando a todos presentes na 



GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

Barreiras/BA
22 de Junho/2023 02

pessoa o senhor Presidente Juracy, aos radialistas e todos 

presentes, inicia sua   fala lembrando  

 
 

sobre o seu requerimento que solicita a manutenção das 

estradas do Barro Vermelho do Senhor Hortêncio a  fazenda 

do saudoso Pesares, segue mais uma vez cobrando os 

refletores para o campo da comunidade da Rio Grande II, 

ainda com a palavra o vereador fala sobre a grande festa do 

encontro dos Cotegipanos, parabenizando a Claudenito pela 

grande evento e fazendo uma singela homenagem ao saudoso 

Jorge Mota que foi o precursor deste encontro. Continua 

falando sobre a reunião do dia 08 com vereadores e 

executivo, onde discutiram sobre o piso salarial, o poder 

executivo está com grande dificuldade para efetuar 

pagamento, foi aberta uma mesa de negociação entre o 

executivo e APLB, onde foi aberto pelo poder legislativo. 

Em tempo, o vereador dá o seu apoio a todos requerimentos 

dos colegas vereadores. Agradece ao secretário por 

reiniciar o atendimento com médico no postinho da ponta da 

rua. Finaliza sua fala, dando suas condolências à família 

de Eric. Dando continuidade a palavra o Vereador Uandros 

Santana (Dandan) – inicia agradecendo a Deus por esta aqui 

mais uma vez, cumprimenta o Senhor presidente, todos os 

presentes, internautas e radio ouvintes, segue externando 

suas condolências à família de Eric e do Senhor Zé 

Mandioca, segue parabenizando a secretaria de saúde pelo 

retorno do atendimento médico no postinho de saúde da ponta 

da rua. Em tempo, cobra a secretaria de infraestrutura para 

que de manutenção nas estradas dos Poços e Das duas Barras, 

solicita atenção da secretaria do meio ambiente em relação 

as queimadas que prejudica demais o povo. Em tempo, 

parabeniza a todos jovens que foram convocados para jogarem 
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na Cidade de Barreiras, parabeniza ainda as jovens da 

Macambira que estão desenvolvendo o esporte e levando o 

nome de Cotegipe em cada jogo. Continua fazendo o convite 

para o  

 
grande arraiá do Mega Jane. Dando continuidade à sua fala 

parabeniza a Carlinha por sua presença e por sua fala nesta 

tribuna livre. Dando continuidade a palavra a Vereadora 

Solange Mariani – Agradecendo a Deus por mais uma vez está 

presente nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço no 

nome de Carlinha, em seguida lembra do seu requerimento que 

solicita uma secção solene em homenagem aos 98 anos de 

Cotegipe, e comenta sobre o braço do poste na rua do 

Tamarindo, segue parabenizando a Claudinho pelo encontro 

dos Cotegipanos que foi um lindo evento. Ainda com a 

palavra a vereadora Solange pede desculpa por não poder 

está na reunião no dia 08 de junho, mais que está torcendo 

pelo piso salarial dos professores. Em tempo, comenta sobre 

o grande bicentenário da Bahia, na oportunidade segue 

abordando sobre a necessidade de reforçar uma segurança 

maior no distrito de Jupaguá, que estão em um período de 

grande violência e clama por uma ação, faz um requerimento 

verbal pedindo uma segurança fixa na comunidade de Jupaguá. 

Continua aprovando ao requerimento de todos os colegas 

vereadores. Relembra a necessidade do grande festejo da 

Cidade. Dando continuidade a palavra o Vereador Matheus de 

Raniere - agradecendo a Deus por mais uma vez está presente 

nesta casa, cumprimenta a todos com um abraço na pessoa do 

amigo Lazaro, em seguida o vereador Matheus abordou sobre a 

presença de Carlinha, o mesmo ressaltou que as caixas de 

água que ele, César e Nilton doaram foi um requerimento do 

deputado Uldorico Junior, segue parabenizando a Claudenito 

pelo grande encontro dos Cotegipanos. Ainda com a palavra o 
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vereador Matheus continua falando sobre a reunião que foi 

bem produtiva no dia 08, onde foi realizado grandes 

discursões sobre a situação que se encontra difícil em 

relação a recursos para pagar o piso salarial dos 

professores. Em tempo, parabeniza Carlinha pela  

 
sua presença e pelo grande deputado que ganhou com o maior 

número de votos o Senhor Otto Filho. Na oportunidade segue 

agradecendo a vereadora Solange que está lutando pelo 

processo de um projeto para ter uma festa de São João na 

comunidade de Jupaguá, projeto que foi encaminhado pela 

vereadora Solange. Continua citando um pouco sobre a embasa 

e que é ainda necessário estudar sobre a situação que está 

sempre ocorrendo. Finaliza aprovando a todos os 

requerimentos dos colegas. Sobre o seu requerimento que 

solicita uma ação sobre o que está acontecendo com o lixo 

na cidade, e de uma forma urgente resolver a situação do 

lixão da Vila Santana. ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente em 

exercício colocar em votação os Requerimentos de autoria do 

Vereador Prof. César.  N.º 008/2023 – melhoramento com 

urgência na estrada do Barro Vermelho do Sr. Hortêncio via 

Pesaresi ao corredor do Sr. Satú até a Comunidade da 

Adocica. N.º 009/2023 - aquisições de 04 refletores para o 

campo de futebol da Reforma Rio Grande II. Requerimentos de 

autoria da Vereadora Solange Mariani - N. º 012/2023 – 

instalação um braço com lâmpada na extensão da rua do 

Tamarindo. N. º 013/2023 -  importante lembrar que 30 de 

junho Cotegipe celebrará mais um aniversário! Data 

importante na sua história, na nossa história! Para tanto, 

devemos a nossa cidade uma homenagem a mais simples que 

seja. Dirijo à mesa diretora e ao plenário dessa casa que 

façamos uma sessão solene com alguns adereços alusivo à 

data. Requerimentos de autoria do Vereador Uandros Santana 



GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

05Barreiras/BA
22 de Junho/2023

(Dandan) de N.º 022/2023 - instalação de braços e lâmpadas 

na baixa do Sr. Atoniel Vila Tabua. N.º 023/2023 - indico 

que faça um estudo financeiro se haja possibilidade de 

refazer à construção ponte de acesso da Vila Santana a Rua 

Santo Antônio via centro e N.º 024/2023 -   indico que faça 

aquisições de  

 
materiais de luvas, máscaras, vassouras e saco para colocar 

lixos, para os Garis deste município.  O senhor Presidente 

em franqueia palavra para discutir as matérias acima 

citadas. Após os debates as referidas matérias mencionadas 

e são postas em votações, verificando as aprovações por 

unanimidade. Nada mais havendo a se tratar. o Sr.  

Presidente em exercício agradece a presença de todos, dando 

como encerrada a Sessão. Para constar, eu, Ryan Matheus 

Tavares da Mota, lavrou a presente Ata que será assinada 

pelos vereadores presentes e por mim que escrevi: Juracy da 

Conceição Tavares, Ryan Matheus Tavares da Mota, Célia 

Maria Mariani Passos Chaves, César de Souza Silva, Uandros 

Santana de Oliveira, Solange Silveira Passos Crisóstomo e 

Joel do Bomfim Alves. 
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